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高三理科数学寒假作业（二）
一、选择题：(本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。)
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9．从0，2，4中取一个数字，从1，3，5中取两个数字，组成无重复数字的三位数，则所有不同的三位数的个数是（    ）
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二、填空题:（本大题共4小题，每小题4分，共16分，请把答案填在题中的横线上。）
13. 如图所示的韦恩图中，A、B是非空集合，定义A*B表示阴影
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20．（本小题满分12分）

如图，四棱锥P－ABCD的底面是矩形，侧面PAD是正三角形，且侧面PA[image: image91.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




D⊥底面ABCD，E为[image: image92.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




侧棱PD的中点．
[image: image248]（Ⅰ）试判断直线PB与平面EAC的关系；
（Ⅱ）求证：AE⊥平面PCD[image: image93.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)
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（Ⅲ）若AD＝AB，试求二面角A－PC－D的正切值.
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[image: image249]20.（本小题满分12分）

解：（Ⅰ） PB∥平面EAC．证明如下：
连结BD交AC于点O，连结EO，则O为BD的中点，
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∴CD⊥侧[image: image192.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




面PAD，∴CD⊥AE．
∵侧面PAD是正三角形，[image: image193.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)




E为侧棱PD的中点，
∴AE⊥PD，∴AE⊥平面PCD；       ………………………8分
（Ⅲ）过E作EM⊥PC于M，连结AM，由（2）及三垂线定理知AM⊥PC．[image: image194.png]ik H Z22FEL R (ZXXK.COM)
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21.（本小题满分12分）
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22.（本小题满分14分）
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